【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年 1 月15日

【会社名】 トピー工業株式会社

【英訳名】 TOPY INDUSTRIES, LIMITED

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高松 信彦

【本店の所在の場所】 東京都品川区大崎一丁目2番2号

【電話番号】 03(3493)0777

【事務連絡者氏名】 総務部長 立花 修一

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区大崎一丁目2番2号

【電話番号】 03(3493)0777

【事務連絡者氏名】 総務部長 立花 修一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【提出理由】

当社は、平成30年1月15日開催の取締役会決議により、当社の特定子会社の異動が見込まれますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出いたします。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称:リンテックス株式会社

住所 : 岡山県倉敷市連島町鶴新田2670番地 代表者の氏名:代表取締役社長 鶴岡 康一

資本金の額 : 3,650百万円

事業の内容 : 自動車用車輪・農業用車輪・産業車輌用車輪の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 - 個 異動後 1,600,000個

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前- %異動後100%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社及びリンテックス株式会社は、国内外におきまして乗用車用スチールホイールをはじめとした各種ホイールを製造販売しております。

今後の乗用車用スチールホイールを取り巻く国内環境は、人口減少による自動車販売台数の減少や装着率の低下に伴い需要減退が避けられず、厳しい状況が予想されるものの、世界の自動車需要は新興国を中心に拡大しており、事業基盤の一層の強化が必要となっております。この様な状況を踏まえ、持続的成長を図るため、両社が一体となった国内外事業の体制強化や互いのノウハウを生かした技術革新、経験豊富な人材の活用等による事業改革を推進することが有効であると判断し、今般、本子会社化を決定いたしました。

本子会社化にあたり、資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当する見込みです。

異動の年月日:平成30年2月15日(予定)

以 上